

## KONFORMISMUS BOŽÍHO LIDU

---

Lidstvo se pohybuje v úchvatném konformismu. A jak nám říká náš Pán, udržuje popírání hříchu, aby v hříchu pokračovalo, bez jakéhokoli pocitu viny.

Bratři, člověk nemá zvýšenou citlivost, protože po staletí žije v zákonu silnějšího, uprostřed násilí, které se rozšířilo po celé Zemi. Člověk žil uprostřed nepoctivosti a umožnil několika lidem řídit osud lidstva.

NETEČNOST OVLÁDLA MYSL ČLOVĚKA, ALE PŘEDEVŠÍM JEHO VŮLI BÝT LEPŠÍ, AŽ HO DOVEDLA K NAPROSTÉMU KONFORMISMU.

NEBE VOLALO – KDO ŽIJE VE VŮLI OTCE, BUDE ODMĚNĚN ŠŤASTNOU VĚČNOSTÍ.

Jenže člověk byl veden k životu v takovém konformismu, že ztrácí zájem o to, co se děje mimo jeho okolí, ale tato přizpůsobivost bude otřesena událostmi, které se blíží. Až se to stane, člověk upadne do zoufalství, protože ve víře není ani poučen, ani připraven, aby čelil očistě.

"A nepřizpůsobujte se tomuto věku, nýbrž proměňujte se obnovou své mysli, abyste mohli rozpoznat, co je vůle Boží, co je dobré, Bohu milé a dokonalé" [Římanům 12, 2].

"Jako poslušné děti nedejte se opanovat žádostmi, které vás ovládaly předtím, v době vaší nevědomosti" [1Petr 1, 14].

"Nakonec pak: Všichni buďte jedné mysli, soucitní, plní bratrské lásky, milosrdní a pokorní " [1Petr 3, 8].

## V POSELSTVÍCH LUZ DE MARIA

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**22. 07. 2021**

MOJI LIDÉ SE MUSÍ VZDÁT KONFORMISMU, V KTERÉM SE NACHÁZÍ VĚTŠINA MÝCH DĚTÍ. To je rozhodující okamžik a ti, kdo jsou moji, musí překonat pasivitu. Nestací Mi věnovat prostor během dne, musíte se ponořit do mé práce a jednání, a činit tak v Duchu a Pravdě [Jan 4, 23].

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIE**  
**25. 11. 2018**

Toto nejsou chvíle pro konformismus, ale pro vstup do užšího vztahu s mým Synem, ochotu být silný, pevný a odhodlaný pracovat pro Boží království, zřít se všeho, co vás vede k tomu, abyste se cítili lepší než ostatní, zřekli se arogance a pýchy, zdroje všeho zla.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIE**  
**16. 10. 2017**

MOJE DĚTI ZŮSTÁVAJÍ KONFORMNÍ, ŽIJÍ V SOULADU SE ZÁKONEM NEJMENŠÍHO ÚSILÍ V KAŽDÉM OHLEDU. Průměrnost v lidstvu je jako gigantická vlna, která vás vleče, aniž byste mohly uniknout. Proto přicházím, abych vám dala svou Lásku a vyzvala vás, abyste si uvědomily, že podceňujete duchovní válku, ve které se tato generace nachází. Hřích ospravedlňujete d'áblem, kterého obviňujete ze všeho, co se vám děje.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**01. 05. 2011**

Hřích ničí bytí lidského stvoření. Je to nemoc, která kousek po kousku rozleptává, ohlodává duši a požírá tělo, vzdaluje je od svatosti a předává vás do "pohodlného" postoje konformity.